



Protokoll til styremøte 30.03.2022

K.I. 18.45

Klubbhuset

Til stede: Vibeke, Marit, Ida Sofie, Karoline, Ayna, Monica, Liv Hilde

På telefon: Ann Sissel

Forfall:

Sak 15/2022 Godkjenning av innkalling og dagsorden

Vedtak: Godkjent.

Sak 15/2022 Konstituering av styret

Vi er valgt inn i posisjoner personlig, og kan dermed ikke gjøre endringer.

Vedtak: Godkjent

Sak 16/2022 Taushetserklæring

Alle har skrevet under. X må skrive under ved anledning.

Sak 17/2022 Informasjon fra utstillingskomiteen.

Leder informerer om hva utstillingskomiteen har kommet frem til på møte, både av premier og lokaler.

Vedtak: Til orientering

Forslag fra utstillingskomiteen: Tilby gratis bobilparkering på tomte i fjordadalen.

Vedtak: Enstemmig vedtatt

Forslag fra utstillingskomiteen: Bruke 2700kr av egenkapital på nytt utstillingstelt.

Vedtak: Enstemmig vedtatt

Forslag fra utstillingskomiteen: Kjøpe inn ullstoff til å sy 8 luhkka til premie til junior-handlere.

Vedtak: Enstemmig vedtatt

Utstillingskomiteen må lage «dugnadsliste».

Sak 18/2022 Momskompensasjon

Alle har skrevet under.

Sak 19/2022 Eventuelt

Sende forslag til

Fci-representanter:

Agility: Thomas Theiessen

Rallylydighet: Solveig Zetterstrøm

Lydighet: Rune Bjerkelund

Vedtak: Enstemmig vedtatt

FB-siden:

Den forblir offentlig. Luker heller ut falske profiler underveis.

Brønnøysundregisteret/NKK/mail-liste:

Alt er meldt inn, så styret er oppdatert der. Mangler et par mail-adresser.

Merker:

Forslag: Levere tilbake flesteparten av merkene vi har, slik at vi får frigjort litt kapital.

Vedtak: Enstemmig vedtatt

Møtet hevet 19.35